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Wydział Prawa Uniwersytetu w Białymstoku, wspólnie z organizatorem programu – Alexandru Ioan Cuza University of Iași, Rumunia, zaprasza wszystkich studentów Uniwersytetu w Białymstoku do udziału w krótkoterminowym programie mieszanym (blended intensive program, BIP) pod nazwą "Go Digital in Law. Legal Perspectives on the Internet. Legal Innovation, Legal Tech and New Technologies. Winter Legal Exhibition".
"Go Digital in Law. Legal Perspectives on the Internet. Legal Innovation, Legal Tech and New Technologies. Winter Legal Exhibition" to intensywny program edukacyjny, którego celem jest:
- zapoznanie studentów z dziedziną technologii prawnych i platformami technologii prawnych,
- omówienie regulacji dotyczących nowych technologii, 
- zapoznanie się z kwestiami prawnymi związanymi ze sztuczną inteligencją, metaverse, aktywami kryptograficznymi, blockchain, cyberbezpieczeństwo, dziedzictwo cyfrowe, dane, rynki cyfrowe i usługi cyfrowe,
- zaprezentowanie uczestnikom nowych zawodów prawniczych.
Studenci będą uczestniczyć w zajęciach teoretycznych i praktycznych, mając możliwość zgłębienia podejścia zarówno prawnego, jak i technicznego do tematu programu. Organizator podkreśla interaktywność wydarzenia, w tym obecność systemów sztucznej inteligencji (roboty humanoidalne, pojazdy wyposażone w oprogramowanie oparte na uczeniu się).
Projekt obejmuje dwie części wirtualne oraz krótkoterminowy wyjazd do Rumunii (14 – 18 lutego 2024 r.).
W przypadku, jeśli program studiów studenta obejmuje przedmioty, których tematyka i efekty uczenia się są zbieżne z tematyką mieszanego programu intensywnego, udział w tym programie będzie uznany studentowi jako zaliczenie całości lub części tego przedmiotu, w zależności od liczby punktów ECTS przyznanych przedmiotowi objętemu programem studiów.
W przypadku studenta, którego program studiów nie obejmuje żadnego z tych przedmiotów, udział w intensywnym programie mieszanym będzie uwzględniony w suplemencie do dyplomu jako przedmiot dodatkowy.
W związku z wyjazdem za granicę, uczestnik programu uzyska stypendium na pokrycie dodatkowych kosztów pobytu za granicą w wysokości 70 euro na dzień.
Dostępnych jest 15 miejsc dla studentów z Uniwersytetu w Białymstoku. Z rekrutacji wyłączeni są studenci pierwszego roku. Stosowane będą kryteria i procedury kwalifikacji kandydatów opisane w dokumencie „Zasady kwalifikacji studentów na wyjazd na mieszany program intensywny – BIP (Blended Intensive Programme) pt. „Go Digital in Law. Legal Perspectives on the Internet. Legal Innovation, Legal Tech and New Technologies. Winter Legal Exhibition”.



Kalendarz rekrutacji:
21.12.2023 r. – 02.01.2024 r. 	przyjmowanie formularzy zgłoszeniowych
09.01.2024 r. 			rozmowa kwalifikacyjna, Wydział Prawa, sala 320, godz. 9:00
09.01.2024 r.			ogłoszenie wyników rekrutacji

Wypełniony i podpisany formularz zgłoszeniowy należy złożyć do Joanny Quigley, Koordynatora Programu Erasmus+. Z uwagi na przerwę świąteczno-noworoczną dopuszczalna jest forma wysłania skanu na adres law.outgoing@uwb.edu.pl Oryginał należy dostarczyć na rozmowę kwalifikacyjną. 
